



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ РЕЄСТРАЦІЇ**

*вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 486 02 29, (044) 486 10 81  
Контактний центр міста Києва (044) 15-51 E-mail: org@dpr.kma.gov.ua, Код ЄДРПОУ 40452947*

*04.05.2021 ОЧН/02-1244*

Роману КУЛИКУ  
foi+request-85867-  
70461de0@dostup.pravda.com.ua

У Департаменті з питань реєстрації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) на виконання доручення керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Д. Загуменного від 05.05.2021 № 2232(з) опрацьовано Ваш запит на інформацію від 30.04.2021 № 08/499 (з) щодо виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» та повідомляється наступне.

Департамент, як структурний підрозділ виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), є розпорядником публічної інформації, зареєстрованим на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних data.gov.ua.

Відповідно до наказу Департаменту від 01.12.2020 № 43-з «Про відповідальну особу за оприлюднення інформації про діяльність установи» відповідальною особою за оприлюднення і регулярне оновлення на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних публічної інформації, розпорядником якої є Департамент, визначено завідувача сектору інформаційного та аналітичного забезпечення Лозовик Людмилу Володимирівну та наказом Департаменту від 14.05.2019 № 32-з «Про набори даних, які підлягають оприлюдненню у форматі відкритих даних» затверджено Перелік інформації,

що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником, якої є Департамент, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».

Додаток: 1 прим. на 3 арк.

В.о. директора



Володимир ПУТІЙ

Людмила Лозовик 486 02 29





ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ РЕЄСТРАЦІЇ

---

НАКАЗ

14 грудня 2019 року м. Київ

№ 11-г

Про набори даних, які підлягають  
оприлюдненню у форматі відкритих даних

Відповідно до статті 10<sup>1</sup> Закону України «Про доступ до публічної інформації» та пункту 2 постанови Кабінету міністрів України від 21.10.2015 №835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у форматі відкритих даних»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Перелік інформації, що підлягає оприлюдненню у форматі відкритих даних, розпорядником якої є Департамент з питань реєстрації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).
2. Структурним підрозділам Департаменту забезпечити розміщення інформації на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (відповідно до додатку).
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Зелінку С.В.

Директор

Оксана ЄКАСЬОВА

Додаток до наказу Департаменту з питань реєстрації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від

*«14» травня 2014р. № 32-з*

Перелік інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником якої є Департамент з питань реєстрації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

№ з/п	Найменування	Формати наборів даних	Відповідальний структурний підрозділ (керівник)	Періодичність оновлення набору даних
1.	Загальні дані про Департамент з питань реєстрації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	xlsx, odt	Сектор інформаційного та аналітичного забезпечення (Чічкало М.І.)	В разі виникнення змін
2.	Звіти щодо задоволення запитів на інформацію Департаменту з питань реєстрації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	docx, xlsx	Сектор інформаційного та аналітичного забезпечення (Чічкало М.І.)	Раз на квартал
3.	Фінансова звітність Департаменту з питань реєстрації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	docx, xlsx, xml	Сектор бухгалтерського обліку та звітності (Любимова Т.А.)	Раз на квартал

4.	Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні розпорядника інформації	xlsx	Сектор інформаційного та аналітичного забезпечення (Чічкало М.І.)	В разі виникнення змін
5.	Довідник телефонів працівників Департаменту з питань реєстрації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	xlsx	Сектор управління персоналом (Бондирєва Н.Ю.)	В разі виникнення змін
6.	Інформаційні картки адміністративних послуг, які надає Департамент з питань реєстрації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	odt	Управління державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень (Ісіков О.І.)  Відділ координації реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (Дудкіна Л.В.)	В разі виникнення змін
7.	Річні плани закупівель	docx, xlsx	Юридичний сектор (Тертичний О.М.)	Раз на рік

Завідувач сектору інформаційного та аналітичного забезпечення



Марина ЧІЧКАЛО





УКРАЇНА

**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ РЕЄСТРАЦІЇ**

**НАКАЗ**

« 01 » *травня* 2020

№ *43-з*

Про відповідальну особу за оприлюднення інформації про діяльність установи

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.03.2013 № 304 «Про інформаційно-телекомунікаційну систему «Єдиний веб-портал територіальної громади міста Києва», для забезпечення функціонування єдиної інформаційно-телекомунікаційної системи з оприлюднення інформації про діяльність Київської міської влади, в межах функцій органу місцевого самоврядування та з метою забезпечення надання інформації для оприлюднення на головній сторінці інформаційно-телекомунікаційної системи «Єдиний веб-портал територіальної громади міста Києва»

НАКАЗУЮ:

1. Визначити Лозовик Людмилу Володимирівну – завідувача сектору інформаційного та аналітичного забезпечення, відповідальною особою за оприлюднення інформації про діяльність установи на головній сторінці інформаційно-телекомунікаційної системи «Єдиний веб-портал територіальної громади міста Києва».

2. Наказ Департаменту з питань реєстрації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 травня 2019 року № 31-з вважати таким, що втратив чинність.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Зелінку С.В.

Директор

О. Єкаськова